11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 101

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.06.2010 10:16:46

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2010 11:37:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148536/answer/148540




MensaTh mpeHaxk(TpyOKy) Hamo 1 pa3 B 1.5-2 mecs1ia. MoxkeT mofiTekaTh MO4a MUMO JipeHaxa B
paHHME CPOKHU TIOCTIe OIepalyy, mokKa He chopMUPYeTCs Haf€KHBIN CBUIIEBOM X0 (3TO 3-4 Hemenu).
He 3a6biBaiiTe MPOMBIBATh MOYETIPUEMHUK PACTBOPOM (PypauusauHa(u3 anTeKu) Wik clIabbiM
PAcTBOPOM MapraHIoBKY(61eJHO-PO30BEIM) €3KeIHEBHO.



